



2021. november 12., péntek

SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ismét egy Üzenettel jövök a Mennyből, de egyben az emberiség tudatának szóló felhívással is.

Ma, tekintetemet a föld felé fordítva, megosztom veletek az Isteni Anya Szívének siralmát; mert az emberiség nem érti Üzenetünket: Jézus, Mária és Szent József Szent Szívének Üzenetét.

Emiatt Szent József, Férfem, Aki a Legtisztább, felajánlja magát a Mennyei Atyának, hogy visszatérjen ebbe a világba, hogy rendkívüli módon üzenetet vigyen ennek az emberiségnek. Látogatása ezen a bolygón váratlan lesz; mert Ő, mint a Lelkek Őre, közbenjár az emberiség legkirikusabb pillanataiban, és ezek közül az egyik csúcspont ez a pillanat, amiben az emberiség most él.

Ezért, szeretett gyermekeim, isteni, mennyei tudatunk a Teremtő Atya elé helyezi felajánlásunkat; mert az emberiség nem érti üzenetünket, és mivel nem érti, az emberiség nem akar megváltozni.

Ma sok okom lenne, nem csak arra, hogy itt legyek veletek, hogy érezzétek Szívemet, hogy Szívemben éljete, hanem arra is, hogy Szívem mélyéről feltárjam nektek mindazokat a helyzeteket, amelyeket az Istenanya megfigyel ebben az emberiségben.

Hogy gondoljátok, szeretett gyermekek, hogy nem omlik rátok a világ, ha nem következik be a változás?

Hogyan gondoljátok, szeretett gyermekek, hogy a természet birodalmi és az elemek nem mutatják meg erejüket és hatalmukat az egész világ szeme láttára, ha nem jön el a változás?

Hogyan gondoljátok, szeretett gyermekek, hogy az éghajlatváltozás nem fog bekövetkezni ebben az emberiségben, ha a változás nem történik meg?

Hogyan gondoljátok, szeretett gyermekeim, hogy véget ér az igazságtalanság, a megsemmisülés és a pusztulás az azonos fajhoz tartozó testvérek között, ha nem jön el a változás?

Mennyi mindent mondhatnék még nektek ma este!

Szívem mennyi igazságot tudna még megmutatni mindannyiótoknak!

Néhány napja mondtam nektek, hogy annak ellenére, ami történik, szeretett gyermekeim, ne hagyjátok abba az imádságot, még akkor sem, ha az ellenszelek erősebbek, mint könnyörgéseitek emelkedettsége.

Arra kérek benneteket, hogy ne dacoljatok a természet törvényeivel, mert ha dacoltok ezekkel a törvényekkel, akkor szembeszálltok az Egyetemes Törvényekkel, ahogy tudatlanul sok gyermekem tesz a világon.



Mindaz, ami a világban történik, minden, ami a mai időkben történik, indíték és ok Krisztus visszatérésének felgyorsítására.

De szerintetek, kedves gyermekeim, hova tér vissza először Krisztus?

Melyik helyre fog leszállni, és hol fog megjelenni, hogy elkezdje kijavítani ennek az emberiségnek a tévedéseit és a hibáit?

Mit hisztek, szeretett gyermekeim, hogy Krisztus hol fogja megmutatni magát és felfedni magát a földi férfiaknak és nőknek, amikor visszatér e világra?

Gondolatok már erre?

Arra hívlak benneteket, drága gyermekeim, hogy imádságban meditáljatok a Mennyei Anya minden Szaván; mert ez az Üzenet nem az Enyém, hanem ez az Üzenet, ismét Isten Forrásából fakad, az Ő Irgalmas Szívéből, amely végtelen és legyőzhetetlen. Valamennyi történés, amely ma az emberiségben megjelenik, indíték, amely a lelkeket eltávolítja Isten Könyörületétől.

Kinek lesz bátorsága és elszántsága önmagán felülkerekedni, hogy a világ szükségleteit az övéi elé helyezze? Tisztában lenni a hála és az áhítat fontosságával, amely olyan hirtelen kiveszett a világból?

Mit gondoltok, hogyan fognak Kegyelmeim a Fény virágaiként érkezni a Földre, amelyeket minden gyermekem szívére helyezek, hogy újra életet és megújulást adjak nekik?

Mit gondoltok, hogyan éri el Fényem a világot, ha sok gyermekem bezárja ajtaját Előttem, és nem engednek átmenni szenvedésük és gyötrelmeik dimenzióiba?

Még Isten számára is egy talány az emberiség.

Emiatt ezzel a Fényvirággal, amelyet ma a kezemben hozok, hogy minden gyermekemnek felajánlhasam, arra kérlek titeket és könyörgöm hozzátok: térjete vissza Isten Szívéhez, térjete vissza Lényegi Eredetetekhez, hogy visszatérhessetek az Ősforráshoz. Mert míg lelkem milliói teljesen az ellenkezőjét teszik, az ellenségemnek, mindenki ellenfelének sikerül a tudat több síkját is meghódítani. Ne engedjétek meg ezt, szeretett gyerekek.

Tartsatok ki imádkozó Szívem által ezekben az időkben.

Sohasem hagyom abba könyörgésemet, sohasem némulok el; mert amit megígértem a Mennyei Atyának, be fogom teljesíteni, függetlenül attól, hogy mennyi időbe telik mire megteszem ezt ezen a világon.

Ezért mondom nektek, még mindig a kezemben tartva ezt a Fényvirágot, amit felajánlok nektek, hogy mindazok, akik már felébredtek, segítsenek azoknak, akik még nem ébredtek fel.

Nem arra kérlek, hogy oktassátok ki őket; hanem arra, hogy mutassatok példát, azt a példát, amely szívből fakad, olyan példát, amely elvezet az igazsághoz, az egyszerűség és az alázat megtapasztalásához, a feltétel nélküli önátadás példáját, amely lehetővé teszi, hogy felvirágoztassa benneteket a Krisztusi Szeretetet.

Fogadjátok szeretettel, sőt mennyei kedvességgel ezt az anyagatlan virágot, amelyet ma felajánlok nektek, hogy lényegetek mélyén megőrizve ismét közösségben legyetek a Teremtés Forrásával azokért, akik nincsenek közösségben a Fiammal, azokért, akik nem a Fiamért élnek, azokért, akik megtagadják Fiamat, mindazokért, akik letagadják Fiamat, akik tudatlanságuk



miatt nap mint nap megsebzik Krisztus Szívét.

Legyen életek fényvirággá az Istenanya számára, mert nem egy elérhetetlen tökéletességről beszélek; Arról az egyszerűségről beszélek, amely mindegyikökhöz közel áll, arról az egyszerűségről, amely a szív imájának erejét adja nektek.

Szeretett gyermekeim, mindazokon keresztül, akik támogatnak Engem és követnek Engem, mint imádkozók és Mária gyermekei, még mindig sok munkát kell elvégezni ebben az emberiségben.

Mivel az emberiség nincs felkészülve Fiam Visszatérésére, egyre inkább bizonyos szellemi erők téveszméinek az áldozata, amelyek az Atya tervével ellentétben csak leigázzák és büntetik a lelkeket.

Az az Anya is vagyok, Aki felszabadítja az elnyomás láncait, a lelki börtön láncait, mert a szellemiségben kezdődik minden, és a szellemiségben is ér véget minden.

Ezen a Nemzetek békéjéért közbenjáró imavirrasztáson, ahol ismét Szeplőtelen Szívemmel együtt imádkoztatok Fiam, Krisztus nevében, eljövök, hogy köszönetet mondjak nektek, és arra kérek, hogy tisztulásokban és megpróbáltatásaitok ellenére továbbra is legyetek kitartóak.

Amikor minden nagyon nehézé válik számotokra, a családok számára, vagy akár a nemzeteitek számára, emlékezzetek a virágra, amelyet ma adtam nektek: ez a Lótuszvirág, az Isteni Tudat Együttérzésének a Virága, amire a lelkeknek szüksége van ebben az időben, hogy mély sebeik begyógyulhassanak, súlyos félreértéseik feloldódjanak, hogy méltók legyetek arra, hogy ismét elnyerjétek Isten Kegyelmét, amely felemeli tudatokat, amely kitágítja szívetek szeretetét.

Mert az Istentudat Együttérzésének ezen a Lótuszvirágán keresztül ismét megkapjátok az Ő Magasabb Rendű Szeretetét, amelyre az emberiségnek szüksége van ahhoz, hogy meggyógyuljon, hogy megszabaduljon az elnyomás láncaitól.

Gyermekek, a világ a legnehezebb időszakát éli, nem csak a járványban elveszített életek ezrei miatt. Biztosítalak benneteket, szerettem, hogy imádkoztam minden egyes lélekért, akik a pokol tüzére kerültek, és akiket Mennyei Szent Angyalaim megszabadítottak ettől az elnyomástól, hogy eljussanak a Mennyei Dicsőség Kegyelméhez.

Hány lelket, hány számodra ismert vagy akár ismeretlen embert sodort el ez a járvány!

Még egyszer elmondom, hogy a gyógyulás az egész bolygóra vár, de ha férfiak és nők nem térnek meg, ha nem térdelnek le a földre, hogy bocsánatot és Irgalmat kérjenek, mit gondoltok, hogyan fog bekövetkezni a változás? Ki lesz méltó a gyógyulásra és az Isteni Kegyelemre? Ebben nincs semmi rejtély és tudomány.

Gyermekek, hallgassatok figyelmesen, azért jöttem, hogy ugyanazt tanítsam nektek, amit Én itt a Földön megtanultam, Nőként és Anyaként, aki felvállalta Isten minden gyermekét, abban a nagyszerű ígértben, amelyet Fiamnak tettem az Ő Keresztje lábánál.

Ezért ismét elmondom, hogy amíg ez a változás nem következik be, amíg a bűnbánat és a megbánás nem jelenik meg az emberi lények tudatának legmélyén, arra kérek benneteket, hogy könyörögjétek Krisztus Isteni Véréért.



Mert amikor egy lélek Jézus Vérére hívja, Jézus Szíve végtelen forrásként megnyílik, és Irgalma mélységéből az Isteni Kegyelem bukkan elő, amely a Fény kódjaival esőként fürdeti meg az imádkozó lelket és minden helyzetet. amit a lélek kér imájában.

Így történik, hogy Krisztus apostolai, Mária imádkozó seregei lépésről lépésre megismerkednek a megváltás útjával, nemcsak saját megváltásukat élik meg Krisztus Vérének ereje által, hanem ajtót nyitnak azoknak is, akik már elítélték magukat. az emberiség tudatlanságának következtében.

Ez az a tudatlanság, szeretett gyermekeim, amelyben az emberiségnek már rég nem kellene élnie, ez nem engedi meg, hogy a változások megtörténjenek, nemcsak anyagi, de szellemi vonatkozásban is, pedig olyan lényegesek és sürgetőek lennének, hogy ha túl látnátok azon, ami anyagi, az egyik pillanatról a másikra megvalósulna az Örökkévaló Atya által oly régóta várt változás.

Emiatt ismét arra kérek benneteket, hogy figyeljetek Üzenetemre, mert amit Édesanyátok kér tőletek, az nem lehetetlen, azért jövök, hogy azt kérjem tőletek, ami a legközelebb áll hozzátok, azért jövök, hogy azt kérjem, ami a legvalóságosabb.

Nagy lesz a szomorúságom mindaddig, amíg nem történnek meg a változások az emberiség többségében. Fáj a Szívem a földi férfiak és nők közömbössége, szentségtörése, eretnoksége és lázadása miatt, amelyeknek meg kell változniuk, amelyeket gyermekeim imája által kell enyhíteni, megerősítve a hatalmas bolygói imahálózatot, hogy a lehető legjobban fenntartsuk a Föld tengelyét.

A vulkánok erőteljes működése ebben az időben a bolygó szívének mély kiáltása, az a figyelmeztetés, hogy a Föld tengelyét ma egy nagyon vékony spirituális fényszál tartja fenn, amely elszakadhat, ha gyermekeim abbahagyják az imádkozást.

Tudom, hogy mindenki felelős ezért, és tudom, hogy a népek és nemzetek többségét vezetőik uralják döntéseikkel és hazugságaikkal, hamis ígéreteikkel, amelyeket hirdetnek, mert azok üres ígéretek, nincs bennük szeretet, nincs bennük igazság, nincs bennük valódi megoldás.

Ezért az egyetlen utatok, szereteteim, az, hogy tudatotokat Isten felé fordítsátok, mert minél inkább Istenben vagytok, annál jobban semmi sem fog hiányozni nektek.

Még ha valaha szükségben is lesztek, tanuljátok meg megérteni Isten jeleit. Mivel Isten nem egyenlő a szegénységgel, az Ő Szeretete bőség. És ez az a Szeretet, amely az egész világegyetemben és az egész Teremtésben jelen van, amely lehetővé teszi a Legfelsőbb Atya törvényeinek kifejezését, és ezek a törvények nem engedik, hogy bármi is hiányozzon.

Mivel a bolygó felszínén fellépő egyensúlyhiányt az eltorzult ambíció generálta az idők során, amely nem csak az anyagi ambíció, hanem a hatalom iránti ambíció is, amely növelte a szegénységet, a nyomort és az éhezést ezen a világon.

Ezért ez az, amit Fiamnak először helyre kell hoznia ebben az emberiségben.

Arra hívlak benneteket, hogy imádkozzatok azért, amit tudtok és azért, amit nem ismertek, ahogyan Isten Anyja imádkozik minden ügyért és helyzetért ezen a világon.

Szeretném elmondani nektek, milyen csodálatos Isten közelében lenni, milyen csodálatos az Ő Királyságának részévé válni, és képesnek lenni feltárni titkait a Föld minden tudata előtt. De az emberiség tudatlanságából és hálátlanságából fakadóan nem tanulta meg értékelni Szavainkat



és még kevésbé az Atya kincseit.

De mint Anyátok, és mint Szolgálótok is, nem azért jövök, hogy elítéljelek titeket, és nem is követelek tőletek semmit, Szeretetem itt van, hogy felül tudjatok kerekedni magatokon és segítsetek minden testvéreteknek, hogy győzedelmeskedjenek a szeretetben, különösen azoknak, akiknek nagyobb nehézségeik vannak; nehézségeik, amelyek mély traumákból, ismeretlen szenvedésekből, a tudatból fel nem oldott bűntudatból születnek.

Ezért soha se kritizáljunk; Csak egyre növekedjete, hogy lehetséges legyen a lelkek közötti belső egység, és ez az egység, szeretett gyermekeim, nagy tükörré váljon, amely Isten Kegyelmének és Irgalmának letéteményese minden szív számára.

Nos, megértitek, milyen egyszerű megváltoztatni a világot?

Az emberiség problémáit nem háborúk vagy összecsapások oldják meg.

A világ nemzeteinek vezetői továbbra is figyelmen kívül hagyják Isten létezését?

Meddig képesek elmenni?

Mennyit képesek hazudni az embereknek, és nem megoldásokat adni a népeknek?

Csak azért imádkozom minden nap, hogy a vezetők, akik egyben az Én elveszett gyermekeim is, megkapják a kegyelmet, hogy érezzék, amit egy éhes gyermek érez, hallják egy szegény gyermek sírását, hallják egy száműzött és a világ egy másik helyére menekült gyermek kétségbeesését; érezzék és tudják, mit érez és él át egy elutasított, megvetett és megsértett család e világ országainak határain, amiért nem tudja újjáépíteni reményeit, emberi méltóságát.

Ha Isten a teremtést adta nekik, mindent, ami a világegyetemben létezik; ha Isten nekik adta a természetet és annak gyümölcseit, a hegyeket, a folyókat és az óceánokat, a madarakat, a napot, a hajnalt, a csillagokat és az eget, hogyan lehetséges, hogy még mindig létezik az emberi tudatlanság és a testvériség hiánya? Nem kérem, hogy segítők munkások legyetek; Arra kérlek benneteket, legyetek kedves lelkek, a szolgálatban és a szeretetben.

Csendem tegye lehetővé, hogy a Forrásból hozott Szavak visszhangozzanak gyermekeim szívében, mert a pohár több mint csordultig van, és a világ még mindig kivívja Isten haragját.

Ismét arra kérlek benneteket, hogy ne vonzzátok a Földre az Isteni Igazságosság Angyalát; mert ahogy több mint 100 évvel ezelőtt Fatimában volt, Isten Igazságosságának Angyala elé kell állnom, hogy elkerüljem a világ megbüntetését.

Emiatt ismét arra kérlek, hogy az elkövetkezendő időkben, minden hónap 13. napján, addig, amíg jelzem, tudatosan dolgozzatok az imagyűléseken Mária Szeplőtelen Szívének való újjászentelés imájával, hogy elkerüljük a nehéz eseményeket a világban.

Mert úgy, ahogy Én vagyok a Szeretet Anyja, az Apokalipszisben ábrázolt Nő is vagyok. Mert megjelenik egy jel az égen: egy Napba öltözött, csillagokkal koronázott Nő, a lábánál a holddal, úgy érkezik, mint a hajnal, hogy bejelentse az idők végét, a beteljesedő időt.

Gyermekeim, nagyon hálás vagyok nektek, mert éreztem és láttam, hogy merészen és bátran hallgattatok minden Szavamra, amelyet a Belső Krisztus támogat.



Gábriel Arkangyal kérésére elkísérlek mindannyiótokat, hogy együtt tapasztalhassuk meg a Szeretet legnagyobb áldozatát az Eucharisztia által, hogy égő vágyam beteljesüljön a lelkekben.

Ez az Üzenet visszhangozzon minden lehetséges szívben, és ne legyen csupán még egy üzenet.

Szeretett gyermekeim, Lys Királysága angyalai előtt, e pillanat egyszerűségében tegyük fel felajánlásunkat Isten szeretetének és igazságának győzelméért a bolygón.

Készüljünk az úrvacsorára.

Elías del Sagrado corazón de Jesús szerzetes:

Testvéreim, válaszolva Isten Anyja e kérésére, Szeplőtelen Szíve Jelenléte előtt, felkérünk mindenkit, aki képes letérdelni vagy felállni, hogy kezdje el felajánlani Isten Fiának ezt az áldozatát, újjáélesztve azt mindegyikünkben, hogy amint az Isteni Anya mondta, Üzenete a világ minden lehetséges szívében visszhangozzon.

Ezért a Lys Királyság angyalai előtt felkérünk titeket, hogy hozzájuk hasonlóan jelképesen boruljunk le Isten előtt, hogy az Ő Mennyei Univerzuma megközelítsen minket; és hogy ezt az ajánlatot, amelyet ma egyetlen szellemi családként teszünk meg, szeretettel és hálával fogadják Urunk Jézus Krisztus Mennyei Egyházában.

Tehát ebben a pillanatban feltárjuk Isten Szeretetének titkát.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Jézus elfogatásának az éjszakáján, azt megelőzően találkozott apostolaival a felső teremben, hogy átadja Szeretetének Legnagyobb Örökségét az Eucharisziát, Krisztus Teste és Vére által.

Így történt, hogy abban a pillanatban Jézus vette a kenyeret, felemelte Istennek, teljes Szívével és teljes Lelkével felajánlotta, és kérte az Atyát, hogy ez a kenyér az Ő Isteni Testévé váljon.

Aztán Jézus megtörte, és az apostoloknak ajánlotta, mondván nekik: "Vegyétek és egyétek, mert ez az Én Testem, amely értetek adatik a bűnök bocsánatára."

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Ámen.

A vacsora befejezése előtt Urunk kezébe vette a kelyhet, és ugyanazzal a mozdulattal felemelte, és felajánlotta Istennek, hogy a bor Krisztus drága Vérévé váljon. Aztán továbbadta apostolainak, és felajánlotta mindegyiküknek, mondván: "Vegyétek és igyatok, mert ez Vérem Kelyhe, az Új és Örök Szövetség Vére, amelyet Megváltótok fog kiontani a bűnbocsánatért. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre, amíg vissza nem térek a világba."

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Dicsérünk Téged, Urunk, és áldunk Téged.

Ámen.



Íme, Krisztus Teste és Vére. Örüljenek a szívek, hogy ismét részt vehetnek Urunk Vacsoráján. Ámen.

Az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel egységben kérjük a Szentháromságot, hogy szentelje fel ezeket az elemeket, amelyeket ezen az oltáron ajánlunk fel Neki Országá dicsőségére.

Együtt imádkozzuk azt az imát, amelyet Krisztus tanított nekünk: arám nyelven a Miatyánkot.

Krisztus Békéje, Szeretete, Fénye és Irgalma szálljon le a bolygóra.

*Uram, nem vagyok méltó arra, hogy a házamba jöjj, de egy Szavad elég lesz ahhoz, hogy meggyógyuljak.
Ámen.*

Szeretettel és tisztelettel hirdetjük ki a Földön élő összes léleknek a Krisztussal való szellemi közösséget.

*Legszentebb Szentháromság,
Atya, Fiú és Szentlélek,
mélységesen imádlak Titeket,
és felajánlom Nektek Krisztus Jézus
a Föld minden Kegyhelyén jelenlévő
legdrágább Testét, Véré, Lelkét és Istenségét,
a gonoszságok, szentségtörések
és a közöny jóvátételére,
amelyekkel megsértik Őt.
Az Ő Legszentebb Szíve,
valamint Mária Szeplőtlen Szíve
végtelen érdemeiért
könyörgök a szegény bűnösök megtéréséért.
Ámen.*

Most, testvéreim, válaszolva az Isteni Anya második kérésére, hogy elvégezzük ezt a feladatot, amelyet mindannyiunkra bízott, készülünk egy rövid Szentségimádási pillanatra, hogy e csend pillanatában mindenki mély kapcsolatba kerüljön Istennel Krisztus Eucharisztikus Szívén keresztül.

És még egyszer ajánljuk fel ezt a pillanatot, hogy az Isteni Anya Üzenete mélyen visszhangozzon sok szívben.

Készüljünk fel erre a gyakorlatra.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.



Tisztelettel és hálával kezdjük a Szentségimádás eme pillanatával.

Tiszteljük Krisztus legdrágább Eucharisztikus Testét.

Imádkozunk, mondatról mondatra:

*Aki Istenben van, az semmitől sem fél.
Aki Istenben van, nem hátrál meg.
Aki Istenben van, az Isten Szeretetéből él.
Ez a mai nap erőssége.
Istenben, Istenben, Istenben.
Ámen.*

Hálaadással tiszteljük Krisztus Eucharisztikus Testét, és szívünkben megőrizzük Krisztust.

Hálát adunk, Uram, mindazért, amit adsz nekünk!

Hálát adunk, Isteni Anyánk, mindazért, amit adsz nekünk!

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen..